
امید ابراهیمی که گفته می‌شد تمایلی 

به ترک قطر ندارد به یک‌باره راهی 

بلژیک شد تا در آخرین ساعات مهلت 

نقل و انتقالات اروپا به صورت قرضی 

به تیم یوپن این کشور ملحق شود. هافبک 31 ساله تیم ملی مدت‌ها یکی از اهداف 

تیم‌های لیگ برتری برای فصل جدید بود و شایعاتی مبنی‌بر مذاکراتش با سپاهان، 

شهرخودرو و حتی استقلال مطرح شد و به نظر می‌رسید قرار است دوباره به فوتبال 

ایران برگردد اما مدیر برنامه‌های او تاکید کرد که این بازیکن دوست دارد فوتبالش را در 

قطر ادامه دهد. با توجه به عدم تمایل سرمربی الاهلی به حفظ او، جدایی‌اش از این 

تیم قطعی بود و گمانه‌زنی‌هایی برای مقصد احتمالی او در لیگ قطر وجود داشت. 

درنهایت ابراهیمی به صورت قرضی راهی بلژیک شد تا همبازی سعید عزت‌اللهی در 

یوپن شود. گفته می‌شود علاقه مدیران الاهلی به این ملی‌پوش ایرانی باعث شده تا 

آنها مانع از جدایی قطعی او شوند و فعلا فصل آینده را در لیگ بلژیک توپ خواهد زد. 

ابراهیمی 42 بازی ملی در کارنامه‌اش دارد و 43 بار نیز در لیگ قهرمانان آسیا به همراه 

استقلال و سپاهان به میدان رفته است. کریستف هنکل، مدیر باشگاه یوپن درباره 

خرید این بازیکن می‌گوید: »ابراهیمی از سال 2015 حضوری ثابت در ترکیب تیم 

ملی ایران داشته و به همراه این تیم در جام‌جهانی 2018 با تیم‌های قدرتمند اسپانیا، 

پرتغال و مراکش بازی کرده که درنهایت در دور گروهی حذف شدند. هافبک جدید ما 

با حضور در تیم ملی ایران و همچنین لیگ قهرمانان آسیا تجربیات بین‌المللی خوبی 

دارد و می‌تواند کمک زیادی به یوپن داشته باشد. ابراهیمی با حضور در اروپا فصل 

جدیدی در زندگی ورزشی‌اش را آغاز کرده و امیدواریم به همراه یوپن در لیگ بلژیک 

موفق باشد. ما به گرمی به او خوش‌آمد می‌گوییم و برایش آرزوی موفقیت می‌کنیم.«

 مالکان قطری

ابراهیمی سومین ایرانی تاریخ یوپن محسوب می‌شود. پیش از این و در ابتدای فصل 

گذشته مرتضی پورعلی‌گنجی از السد قطر راهی این باشگاه بود اما حضور ناموفق او 

در لیگ بلژیک تنها با 7 بازی برای این تیم به پایان رسید و این فصل را مجددا به لیگ 

قطر برگشت تا در تیم العربی توپ بزند. 

چند روز پیش نیز سعید عزت‌اللهی، دیگر هافبک دفاعی تیم ملی ایران به یوپن پیوست 

تا پس از تجربیاتی ناموفق در آنژی ماخاچکالا، آمکار و ردینگ انگلیس، شاید در لیگ 

بلژیک بتواند فوتبال خود را احیا کند. مصدومیت‌های پیاپی این هافبک 22 ساله 

باعث شده تا نتواند جایگاه ثابتی در تیم‌های خود پیدا کند و این چهارمین بار است 

که روستوف روسیه او را به تیم‌های دیگر قرض می‌دهد. 

یوپن در سال 2012 به آکادمی اسپایر قطر که تحت مالکیت حکومت این کشور قرار 

دارد فروخته شد و چهار سال بعد موفق شدند با قرار گرفتن در رتبه دوم لیگ دسته 

دو بلژیک، برای دومین بار در تاریخ خود به سطح اول فوتبال این کشور صعود کنند. 

این باشگاه با وجود مالک قطری ارتباط نزدیکی با لیگ این کشور دارد و یکی از دلایل 

اصلی انتقال ابراهیمی به بلژیک نیز همین موضوع است. به جز این دو بازیکن ایرانی، 

چهار بازیکن آفریقایی جوان هم به‌طور مستقیم از آکادمی اسپایر به یوپن ملحق 

شدند و مالکان قطری از این باشگاه اروپایی به‌عنوان مکانی برای ارائه استعدادهای 

پرورش‌یافته در این کمپ استفاده می‌کنند. 

آنها در فصل گذشته با 32 امتیاز در رتبه پانزدهم جدول قرار گرفتند و خط دفاعی این 

تیم با 57 گل خورده یکی از بدترین آمارها را در این زمینه داشت. همین ضعف باعث 

شده تا آنها برای استحکام بیشتر خط دفاعی خود به سراغ خرید دو هافبک دفاعی 

ایرانی بروند که در زمان حضور کی‌روش در تیم ملی نمایش خوبی برابر رقبا داشتند. 

یوپن در این فصل و در پایان هفته ششم با کسب تنها دو امتیاز در رتبه پانزدهم جدول 

16 تیمی لیگ بلژیک قرار دارد و شروعی ناامید‌کننده داشته است و باید دید با حضور 

دو ستاره ملی‌پوش ایرانی تحولی در این تیم ایجاد خواهد شد یا خیر!

اگرچه از استقلال صدای تغییر مدیریت به گوش 

می‌رسد، اما در پرسپولیس با حضور محمدحسن 

انصاری‌فرد، این تیم از لحاظ مدیریتی به‌وضعیت ثبات 

رسیده است. با این حال به‌نظر می‌رسد با وجود مدیر 

جدید که اتفاقا از محبوبیت خوبی نیز نزد هواداران 

و پرسپولیسی‌ها برخوردار است، از حالا به بعد باید 

منتظر اتفاقاتی در این تیم خصوصا در عرصه مدیریتی 

باشیم. برخی‌ها کنار خواهند رفت تا افراد جدیدی 

انتخاب شوند، ‌افرادی که همگی در گذشته نیز سابقه 

حضور در پرسپولیس را داشته‌اند. 

 خبری از پول نشد

سه‌شنبه گذشته و پس از استعفای ایرج عرب از 

مدیرعاملی باشگاه پرسپولیس، اعضای هیات‌مدیره 

این باشگاه جلسه‌ای برگزار کردند و درنهایت 

محمدحسن انصاری‌فرد را به‌عنوان مدیرعامل 

باشگاه انتخاب کردند. این در‌حالی است که با آمدن 

انصاری‌فرد به پرسپولیس قرار بود طی هفته اخیر به 

این باشگاه پول تزریق شود تا برخی مشکلات مالی 

این تیم برطرف شود، اما این اتفاق تا دیروز نیفتاد تا 

نگرانی‌ها در این خصوص افزایش پیدا کند. 

درواقع با تغییرات مدیریتی قرار بود پرسپولیسی‌ها 

نیز طبق برنامه طی یکی، دو روز اخیر بخشی از 

قرارداد خود را دریافت کنند که تا دیروز خبری از این 

اتفاق نشد تا به‌نوعی این امر دلخوری بازیکنان را در 

پی داشته باشد. 

در این زمینه شاید به‌نوعی حتی پرسپولیسی‌ها شانس 

آوردند که لیگ برتر مدتی تعطیل شد چون در این مقال 

به‌واسطه بدحسابی باشگاه، فعلا روحیه‌ای برای حضور 

در میادین برای بازیکنان این تیم باقی نمانده و چه‌بسا 

اگر خبری از تعطیلات نبود شاید باز هم موفقیتی در 

دیدار با نفت‌آبادان میسر نمی‌شد!

 پیروانی جای خلیلی

با آمدن انصاری‌فرد به پرسپولیس حالا صدای پای 

تغییرات در بین مدیران میانی و بدنه اجرایی آغاز شده 

و چه‌بسا طی روزهای آینده شاهد تغییرات مهمی در 

پرسپولیس باشیم. 

در همین زمینه باید از مهم‌ترین تغییرات به بازگشت 

دوباره افشین پیروانی به‌عنوان مدیر تیم به‌جای 

محسن خلیلی اشاره کنیم. مدیر جنجالی سرخ‌ها که 

شایعه شد در پیش‌فصل برای بازگشت افشین قطبی 

به نیکمت سرخ‌ها تلاش کرده و البته بارها این مساله 

را نیز تکذیب کرده، همزمان با جدایی برانکو، سرمربی 

موفق پرسپولیس به میزان زیادی از محبوبیتش کاسته 

شده و بعید نیست که خیلی زود کنار برود. 

در‌هر‌ صورت از باشگاه پرسپولیس خبر می‌رسد، 

افشین پیروانی بعد از اینکه از سوی کمیته استیناف 

درخصوص پرونده‌اش در تیم‌ملی تبرئه شد حالا دوباره 

در یک‌قدمی بازگشت به نیمکت به‌عنوان مدیر این 

تیم قرار دارد. 

 بازگشت خبیری

از سوی دیگر شنیده می‌شود حسین علیپور نیز که 

به‌عنوان کارمند باشگاه پرسپولیس نفوذ زیادی در 

این باشگاه دارد به‌زودی از این باشگاه رفتنی شده و 

در مقابل حسین خبیری به‌عنوان معاون انصاری‌فرد 

انتخاب و در این سمت منصوب و معرفی خواهد شد. 

خبیری در مقاطع مختلفی در باشگاه پرسپولیس 

حضور داشت اما بعد از قدرت‌گرفتن عرب کنار 

گذاشته شد و حالا دوباره در مسیر بازگشت قرار 

گرفته است. 

 یک معاون اقتصادی جدید

درنهایت اینکه شنیده می‌شود یکی از افراد نزدیک 

به حسین هدایتی که تا پیش از این از وی به‌عنوان 

نماینده هدایتی در باشگاه نام برده می‌شد، قرار است 

به‌زودی در پست معاون اقتصادی پرسپولیس کارش 

را آغاز کند. پیش از این محمدعلی ترکاشوند در 

سال‌های گذشته در این سمت در پرسپولیس فعال 

بود که البته حواشی زیادی هم داشت. 

درست در همین روزها که استقلال درگیر هزار دردسر 

و مشکل خودساخته‌ای است که انگار هم قرار نیست 

برایش راه‌حلی پیدا شود، استراماچونی یک‌بار دیگر 

باشگاه را در یک موقعیت دشوار قرار داده است. 

موقعیتی که نه آنقدر دشوار است که نشدنی باشد 

و نه آنقدر انجام دادنش آسان که بشود وعده‌اش را 

داد. دست‌کم امیرحسین فتحی دیگر آنقدر بازی‌اش 

را یاد گرفته که به راحتی نیاید و وعده فتح و ظفر 

48 ساعته بدهد. ماموریت جدید استقلال اضافه 

کردن یک بازیکن جدید تهاجمی تا قبل از بازی با 

نفت مسجدسلیمان است؛ یعنی کمتر از دو هفته! 

به نظر شما مدیران فعلی استقلال این توان را دارند؟

 روزی که استرا 

دی‌وی‌دی‌ها را دور انداخت

»از دی‌وی‌دی‌هایی که فرستادید ممنونم! همه 

را دور ریختم.« روزی که این پیام عجیب از طرف 

استراماچونی برای امیرحسین فتحی ارسال شد، نه 

او، نه نزدیکانش هیچ‌کدام باور نمی‌کردند که سرمربی 

ایتالیایی باشگاه استقلال این‌گونه بخواهد کار جذب 

بازیکن را قبضه کند اما قصه همین بود. استرا قصد 

میدان دادن به کسی را نداشت، خاصه در مهم‌ترین 

حوزه یعنی بازیکن خارجی. استدلال او برای این 

تکروی این بود که باشگاه در سال‌های اخیر حتی 

یکی از بازیکنان خارجی تاثیرگذارش راحفظ نکرده و 

تمام بازیکنان خوبش بعد از 6 ماه یا یک‌ سال پراکنده 

شده‌اند! بنابراین او تنها کسی خواهد بود که بازیکنان 

خارجی را اضافه خواهد کرد تا خیالش راحت باشد 

که این نفرات برای فصل بعد هم در تیمش بمانند! 

او همچنین یک نکته دیگر را هم در ذهن مدیران 

باشگاه جا انداخت، »بازیکن قرضی نمی‌خواهم!« 

شاید اگر اینقدر سخت نگرفته بود پوکیارلی مدت‌ها 

پیش به‌عنوان بازیکن قرضی به این تیم پیوسته بود. 

اتفاقا برخی حاشیه‌ها که علیه استراماچونی یا 

مدیران استقلال ساخته شد از طرف برخی از فعالان 

نقل و انتقالاتی بود که دست‌شان به صورت کامل از 

بازار پرمنفعت استقلال کوتاه شد و به همین دلیل 

از طریق برخی از دوستان رسانه‌ای خود به انتشار 

اخبار منفی اقدام کردند. 

 استرا کوتاه آمده بود بازیکن گرفته بودیم

»سختگیر است و فقط می‌خواهد بازیکنان از کانال 

خودش به تیم اضافه شوند. دلیلش هم این است 

که نمی‌خواهد سر بازیکن دور بخورد. بازیکن‌های 

خوبی به او معرفی شدند که قیمت‌شان به جیب 

استقلال هم می‌خورد، اما نپذیرفت.«

این جمله‌ای بود که خبرنگار »فرهیختگان« از یکی 

از مشاوران غیررسمی باشگاه شنید. استراماچونی 

اصرار داشت که چند بازیکن خاص به تیم اضافه 

شوند که او کیفیت فنی‌شان را قبول داشت. اضافه 

شدن میلیچ که سابقه بازی در فیورنتینا را دارد یکی 

از سهمیه‌های خارجی را پرکرد. قبلش هم که دیاباته 

آمده بود اما در دو بازی اخیر نشان داد که استقلال 

هنوز بزرگ‌ترین جای خالی فصل را پر نکرده است. 

 جانشین پاتوسی کجاست؟

روزی که استقلال بهترین بازیکن نیم‌فصل دوم 

سال قبلش را از دست داد مدیران باشگاه قول 

یافتن بازیکن جانشین با کیفیتی به مراتب بهتر 

از او را دادند اما تا امروز این وعده به جایی نرسیده 

است. انتخاب‌های استراماچونی هیچ‌کدام جذب 

نشدند تا درنهایت استقلال در دو بازی اول لیگش 

نتواند امتیازهای لازم را شکار کند. حالا که لیگ 

ایران تعطیل شده و استقلال تا بازی بعدی خودش 

کمتر از دو هفته زمان دارد، استرا بار دیگر از آنها 

خواسته تا قبل از این بازی یک بازیکن تهاجمی 

جدید را به تیم اضافه کنند. مشکل اینجاست که 

استقلالی‌ها هیچ‌گزینه‌ای ندارند و بار دیگر از نو باید 

دنبال نفری بگردند که بتواند دیابته را راه بیندازد. 

آنها کمتر از دو هفته وقت دارند، باید دید از پس 

این کار بر می‌آیند یا... !

  گزارش
گزارش »فرهیختگان« از آخرین برنامه‌های انصاری‌فرد در روزهای بی‌پولی پرسپولیس

پیروانی، خبیری و معاون اقتصادی جدید می‌آیند
گزارش »فرهیختگان« از ماموریت دشوار استقلال  برای تقویت فاز تهاجمی

استرا برای جذب جانشین پاتوسی 2 هفته وقت داد

انتقال یک ملی‌پوش دیگر ایران به لیگ بلژیک زیر ذره‌بین »فرهیختگان«

امید یوپن ته جدولی به امید و سعید
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بازیکنانی که امکان ترک پرسپولیس را دارندحضور مدیر سابق ذوب‌آهن در استقلال چقدر جدی است؟

 استارت آذری 
در سایه!

۳ ستاره می‌توانند
علیپور نه!

آخرین برنامه‌های انصاری‌فرد در روزهای بی‌پولی پرسپولیسماموریت دشوار استقلال  برای تقویت فاز تهاجمی

وانی، خبیری و معاون اقتصادی جدید می‌آینداسترا برای جذب جانشین پاتوسی 2 هفته وقت داد پیر
سیامک خاجی

 مترجم

پایان رویای صعود بسکتبال با شکست برابر تونس

تابش‌نیا: کار برای المپیکی شدن سخت شد
انتقال یک ملی‌پوش دیگر ایران به لیگ بلژیک

امید یوپن ته جدولی به امید و سعید

 
ن |

گا
خت

هی
فر

ن | 
عیا

زار
ید 

سع
س: 

عک
|

 
ع |

زار
ی 

هد
: م

س
عک

|


